
Año I. Mayo 1897. Cuaderno 2. 

P A R T E TÉCNICA 

OBRAS GENERALES 

A n u a r i o s . — B i b l i o t e c a s . — L i b r o s p r e c i o s o s . 

biblioteca Basconjada. 08+9.46.02 
150. Biblioteca Bascongadade F e r m í n H e r r á n . —Tomos 7 y 8.—Fue­
ros, privilegios, franquezas y libertades del M . N . y M . L . Señor ío 
de Vizcaya .—Bilbao.—Imp. d é l a Biblioteca Bascongada.—1891.— 
157 X 81 mm. (8.°)—A á Z y A A á J J , xv-413 p á g s . y una de índ ice . 
Tela , 5 y 5,50 ptas. 

Biblioteca Universal. 08 
151. Bibl ioteca Universa l .—Colecc ión de los mejores autores anti­
guos y modernos, nacionales y extranjeros.—Tomo 1.° Romancero del 
Cid.—Sépt ima edición.—Madrid.—1897.—[Imp. de Hernando y Com­
pañ ía . ]— 113 X 48 mm. (16.° m . ) -222 págs.—0,50 ptas. 

Tomo XXVI.—Zorr i l la .—Composic iones varias.—113 X 57 mm.—191 
p á g i n a s y una de índice.—0,50 ptas. 

Tomo XXXVI .—Poes í a s escogidas de Quevedo.—Cuarta edic ión.— 
113 X 58 mm.—190 p á g s . y una de índice sin foliar.—0,50 ptas. 

tínía Comercial de Yalencia y su provincia. 058 (46) 
152. Publ icada con datos del Anuario del Comercio.—(Bailly-Bai-
l l iére . )—Año X de l a publicación.—1897.— Madrid .— Bai l ly-Bai l l iére ó 
Hijos, Editores propietarios.—1897.—S. i . - 2 5 2 X 157 mm. (8.° d. m.) 
III—265—11-85 p á g s . 

Herrán (Fermín). 08 
Biblioteca Bascongada de F e r m í n Her r án .—V. Bibl ioteca. 

Memoria. 033 (46) 
153. Memoria (Cámara oficial de Comsrcio, Industria y Navega­
ción de Madrid) presentada por la Junta Direc t iva á la Asamblea 
general el d ía 25 de Enero de 1897.— Madr id . - T i p . de T o m i s M i -
nuesa de los Ríos.—1837. -163 X 9 9 mai. (8.° d. m.) -127 pág* . y una 
s in foliar. \ .. .;. . , : , 

"TOMO i 5 
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Recuerdos de la Alhambra. 0#t 
154. Apuntes por Hortensio. E l á l b u m del Palacio á r a b e . A u t ó g r a ­
fos, poesías y pensamientos que se encuentran en los cinco tomos del 
mismo, coleccionados por D . Eafael Sánchez V a l d i v i a — 4 . a edic ión.— 
Granada.—Imp. de D . José López Guevara.-1897.—152 X 90 mm, 
(8.° m.)—79 pág'S., con grabados intercalados. 

Sánchez Valdivia (Eafael). 09t 
Recuerdos de la Alhambra . Apuntes por Hortensio. E l á lbum del P a ­
lacio á r a b e . Au tógra fos , poesías y pensamientos... coleccionados por 
D . Rafael Sánchez V a l d i v i a . — V . Recuerdos. 

F I L O S O F Í A 

Metafísica. 

Rochas (Alberto de). 134 
155. [Lo maravilloso pos i t ivo . ]—Exte r io r izac ión de la motil id ad , 
observaciones y experiencias recopiladas, por el Conde Alberto de 
Rochas. Coronel de Ingenieros Vers ión española por D . Víctor 
Melcior y F a r r é , Médico Cirujano, etc., con un prólogo del Doctor 
D . Abdón Sánchez Herrero, Catedrá t ico de Medicina de la Unive r s i ­
dad Central , etc.—Barcelona.—Imp. de Pujo l y Compañía.—1897.— 
174 X 9 5 mm. (4.°)—xvi-336 p á g s . con grabs. y 8 láms.—6 ptas. en 
Madr id y 6,50 en provs. 

Díaz Jiménez (Juan Eloy). 11 02 
156. Elementos de Ps ico log ía . Tratado primero, por D . Juan E l o y 
D í a z J iménez , Catedrá t ico numerario de Ps icología , Lóg ica y É t i c a 
en el Instituto de segunda e n s e ñ a n z a de León.—León.—1897.—Est. 
tip. de los herederos de A n g e l González.—152 X 82 mm. (8.° m.)— 
123 p á g s . 

Melcior y Farré (Víctor). 134 
[Lo maravilloso pos i t ivo . ]—Exter ior izac ión de la moti l idad.—V. Ro* 
chas (A. de). 

RELIGIÓN.—TEOLOGÍA 

Generalidades.—Teología doctrinal. —Práctica religiosa.—Devoción. 
La Iglesia. 

Almanaque. 2.05 
157. Almanaque del Obispado de Córdoba para 1897.—Publicado 
por el Diario de Córdoba.—Dispuesto y arreglado en esta ciudad con 
sujeción á los cálculos as t ronómicos del Observatorio de San Fer ­
nando y a ñ a d i d a s las indicaciones as t ronómicas del Calendario Por-
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tugues.— Revisado y aprobado por e l E x c m o . é l i m o . Sr . Obispo de 
la d ióces i s . Imp. y l i b . del Diario de Córdoba.— S. a. (1897).— 
178 X 106 m m . (8." m.)—104 p á g s . y anuncios. 

Arriaba (P. Pablo J o s é de). 24.02 
Tra tado de la pe r f ecc ión re l ig iosa y de l a o b l i g a c i ó n que todos los 
religiosos t ienen de aspirar á e l l a , compuesto en i ta l iano, por el 
P . L u c a s - P i n e l o T r a d u c — V . P ine lo (L . ) . . 

Biblioteca. 23 
158. B ib l io t eca de l Apostolado de l a P rensa . — Segunda serie.— 
Tomo I .—Dife renc ia entre lo temporal y lo eterno y crisol de des­
e n g a ñ o s , por e l Venerab le P a d r e J u a n Euseb io Nie remberg , de l a 
C. de J e s ú s . — N u e v a m e n t e c o r r e g i d o . — M a d r i d . — A g u s t í n A v r i a l , i m ­
presor.—S. a. (1897).—154 X 90 m m . (8." m.)—528 p á g s . —1,50 ptas. 

Bosco (Juan), prbro. 23.07 
159. E l ca tó l ico en e l s ig lo .—Entre tenimientos familiares de u n 
padre con sus hijos, por D . J u a n Bosco, p r e s b í t e r o . — C o n l i cenc ia 
e c l e s i á s t i c a . — S a r r i a . — B a r c e l o n a . — T i p . y l i b . Salesianas. —18 J7.— 
132 X 72 m m . (8.")—599 p á g s . - 1,25 ptas. 

Casadevall (Francisco Javier). 244 
160. Ejerc ic ios espiri tuales de San Ignacio de L o y o l a , acomodados 
pr incipalmente á las personas que aspi ran á l a pe r f ecc ión , por el 
Il tre. Sr . D r . D . Franc i sco J a v i e r Casadeva l l , P r e s b í t e r o Arced iano 
de l a . . . Ca tedra l de V i c h . — V a a ñ a d i d o un ejercicio para el d í a de 
ret iro mensua l . — V i c h . — Imp. y l i b . de R a m ó n A n g l a d a . — 1897.— 
168 X 95 m m . (8.° d.)—473 p á g s . , 2 s in foliar [20], 7 de í n d i c e y 1 de 
índice.—4 ptas. 

Carbonero y Sol (León). 20.06 (45) 
161. C r ó n i c a del Congreso a n t i m a s ó n i c o in ternac ional de Trcn to .— 
Terce ra entrega, correspondiente a l n ú m e r o de La~C< uz de 19 de F e ­
brero de 1 8 9 7 . - E n l a cub ie r t a .—Madr id .—Imp. de El Movimiento 
Católico.—1897.—Págs. 225 á 336.—(En p u b l i c a c i ó n . ) V é a n s e las pá ­
ginas 4 y 5 del p r imer cuaderno. 

Cubillas Douyague (Francisco). 
Direc tor io de Rel ig iosas y D e c l a r a c i ó n m í s t i c a del Cán t i co de los 
Cán t i cos que compuso San Francisco de Sales, Obispo y P r i n c i p e de 
G i n e b r a - T r a d u c i d o s del f r a n c é s . — V . Francisco de Sales (San). 

De-Maistre (Javier). 2 4 4 

162. L a J o v e n S ibe r iana ó E l A m o r F i l i a l , por J a v i e r De-Mais t re .— 
S a r r i a . — B a r c e l o n a . - T i p . y l i b . Salesianas.—1897.—122 X 72 m m . 
(8.")—119 p á g s . y u n a de índ i ce .—0,50 ptas —De las « L e c t u r a s Catól i ­
c a s » . - F e b r e r o . - A ñ o I V . - N ú m . 31. 
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Devoción. 24 
163. Devoción de los Nueve Oficios y Novena dedicados al Sagrado 
Corazón de J e s ú s , por un Padre de la Compañía de J e sús . — Cuarta 
edición, con aprobac ión ec les iás t ica .—Valencia .—Imp. de San José de 
José Canales Roma.—1897.-113 X 68 mm. (12.")—60 p á g s . , con una 
l ámina con la imagen del Corazón de J e s ú s . 

Francisco de Sales (San). 244 
164. Directorio de Religiosas y Dec la rac ión míst ica del Cánt ico de 
los Cánticos que compuso San Francisco de Sales, Obispo y Pr inc ipe 
de Ginebra, Fundador de l a Orden de la Vis i t ac ión .—Traduc idos del 
francés por el Licenciado D . Francisco Cubillas Donyague (Presbí te ­
ro) .—Madr id .—Lib. de Gregorio del Amo.—1897.—[Imp. d e L . A g u a ­
do.]—128 X 72 mm. ( 8 . ° ) - 1 6 8 p á g s . 

Francisco de Sales (San). 244 
165. In t roducc ión á la V i d a Devota, escrita en francés por San 
Francisco de Sales. Traducida al castellano de orden del Emmo. y 
Excmo. Sr. Cardenal Lorenzana, Arzobispo de Toledo, por D . Pedro 
de S i lva , P r e s b í t e r o . — N u e v a edición revisada. — M a d r i d . — L i b . de 
Gregorio del Amo.—1897. - [Imp. de L . Aguado.] - 1 2 6 X 72 mm. (8.°)— 
127 p á g s . y una con la l icencia eclesiást ica. -1,25 ptas. 

González de Echávarri y Vivanco (José María). 246 
166. Not ic ia h is tór ica acerca de l a venerada imagen del Cristo i n ­
titulado de San Ildefonso.—Segunda edic ión .—Vitor ia .—Imp. H . de 
Pujol á c. de Teodoro Idalga.—1897.—139 X 81 mm. (8.°)—Una hoja 
con dedicatoria y advertencia.— v-41 p á g s . — U n a peseta. 

Ignacio de Loyola (San). 244 
Ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola , acomodados... á las 
personas que aspiran á la p e r f e c c i ó n — V . Casadevall (F. J.) . 

• 

Innovaciones de Romanismo. 23 
167. Por G . H . G .—I . Desarrollo sucesivo de las doctrinas.—II. L i s ta 
cronológica de su i n t roducc ión .—II I . Contraste entre el antiguo y el 
nuevo credo.—Tercera edición.—[Madrid.—Est . tip. de Idamor More­
no, sucesor de Cruzado.—1897.]—157X86 mm. (8.° m.).—xx-358 p á g s . 

Mach (José). 264 
168. Ancora de sa lvación ó Devocionario que suministra á los fie­
les copiosos medios para caminar á l a perfección y á los Pár rocos 
abundantes recursos para santificar la Parroquia , por el R . P . José 
Mach, de l a Compañ ía de J e s ú s . — S e x a g é s i m a o c t a v a edición españo­
la.—Barcelona.—Imp. de Francisco Rosal.—1897.—113 X 62 mm. 
(16.° m. )—vi i y 665 págs .—1,50 ptas. 

Maistre (Javier de). 
V . De-Maistre. 

244 
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Mes de Marzo. 264 
169. Mes de Marzo consagrado a l gloriosís imo Pat r iarca San José . 
Dispuesto por L a Propaganda Cató l ica .—Nueva impres ión .—Madr id . 
L i b . de Gregorio del Amo.-1897.—[Imp. de L . Aguado . ] -115 X 63 
mm. (8.°)—xni-308 p á g s . — 1 pta. 

Monescillo y Viso (Cardenal). 2.08 
170. Documentos y escritos doctrinales del Emmo. Sr, Cardenal Mo­
nescillo y Viso.—Coleccionados en 1896.—Continúa el Pontificado de 
J a é n . — T o m o I V . —Toledo.—Imp. l ib . . . . de Menor Hermanos.—1897. 
206 X 108 mm. (4.° m.)—408 págs . 

Nieremberg (Vener. P. Juan Eusebio). 23 
Diferencia entre lo temporal y lo eterno y crisol de desengaños .— 
V . Biblioteca del Apostolado de la Prensa.—Segunda serie.—Tomo I . 

Ojea y Márquez (Santiago). 26 
171. Tesoros del Corazón de Jesús .—Depos i tados en l a Iglesia cató­
lica, ó sea los siete Sacramentos de la Iglesia.—Con exposición sen­
cil la y luminosa. —De Santiago Ojea y Márquez .—Presb í t e ro .—Obra 
didáct ica fundamental adaptada á las necesidades de los tiempos 
presentes y siguieudo las prescripciones de Su Santidad el Papa 
L e ó n XII I .—Madr id .—Est . tip. de San Francisco de Sales.—1896.— 
E n la cubierta: 1897.—2 vol.—196 X 113 mm. (8.° d. m.)~441 pági ­
nas y 4 prelims. sin foliar el 1." y 426 el 2.°—7 ptas. 

Pinedo (Lucas). 24.02 
172. Tratado de la perfección religiosa y de la obl igación que todos 
los religiosos tienen de aspirar á ella, compuesto en italiano por el 
P . Lucas Pinelo, de la Compañ ía de J e s ú s . — T r a d u c i d o por el P . Pa ­
blo Joseph de A r r i a g a , de la misma Compañ ía .—Madr id .—Libre r í a 
Católica de G . del A m o . —1897.—[Imp. de la Viuda é Hi j a de G . Fuen-
tenebro.]—147 X 82 mm. (8.° m.)—375 págs .—2 y 3 ptas. 

Régis Planchet (F.). 26 
173. Tratado del matrimonio, por el Pbro . F . Régis Planchet. - Ca­
tedrá t ico en el Seminario Conciliar y Pontificio de México. —Tomo I 
de la Teo log ía moral en castellano (1.° de la ser ie) .—México.—Barce­
lona.—Juan de la Fuente Parres.—Editor. - 1897 . - [ Imp . de Henrich 
y C . a en comandita.]-180 X 104 mm. (8.° d .)-174 p á g s . y 1 sin fo­
liar de índice de l áminas .—De la «Librer ía religiosa del Sagrado Co­
razón de Jesús.» 

Ribas y Servet (Francisco de P.). 244-264 
174. Los siete domingos en honor y vene rac ión de los siete dolores 
y siete gozos de San José , seguidos de una Novena y oraciones para 
oir la Misa, con invocaciones a l mismo Santo, por el Dr . D . Francisco 
de P . Rivas y Servet, Pbro — B a r c e l o n a . - L i b . y tip. Catól ica , P ino , 5. 
1897.-111 X 61 mm. (8.°) -160 págs.—0,75 ptas. 
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Segur (Monseñor de). 20.07 
175. L a re l ig ión al alcance de los n iños , por monseñor de Segur. 
Acomodado á las necesidades de E s p a ñ a . — Q u i n t a edición.—Barcelo­
n a . — L i b . y tip. Cató l ica .—1897.—92X 5 4 m m . (16') - 75 págs . y 1 de 
índice sin foliar. 

Silva (Pedro de), Pbro. 244 
In t roducc ión á la v ida devota, escrita en francés por San Francisco 
de Sales.—Traducida al castellano. — V . Francisco de Sales (San). 

SOCIOLOGÍA.- -DERECHO 

Generalidades.—Estadística. - Ciencia política.—Economía política. — Derecho. 
Administración.—Asociaciones.—Enseñanza.—Educación.— Comercio. 

Almanaque Guía. 332.05 
176. Almanaque-guia para los empleados de la Compañía Arrendata­
r ia de Tabacos.—Publicada por D . Alber to San t í a s y D . Donato L e r a . 
Contiene cuantos datos y noticias interesan á los empleados y á todas 
las personas que tengan relaciones con l a Sociedad Arrendatar ia de 
Tabacos. Año IV .—Madr id .—Tip . de los Hijos de M . G . H e r n á n d e z . 
1897.—162X 91 mm. (8.° m.)—99 p á g s . y 6 de índ ice sin foliar.—2 ptas. 

Almanaque-Guía. 332.05 
¿ 7 7 . Almanaque-guia para los empleados de la Compañía Ar renda­
taria de Tabacos.—Publicada por D . Alberto San t í a s y D . Donato 
Lera.. .—Contiene cuantos datos y noticias interesan á los empleados 
de la Compañía .—Edic ión económica .—Año IV .—Madr id .—Tip . de los 
Hijos de M . G . Hernández .—1897. 163 X 91 mm. (8.° m.).—61 p á g s . 
2 de índice y 99 de anuncios.—0,75 pesetas. 

Alvarez Sautullano (Manuel). 372 (46) 
178. L ib ro Segundo de Ins t rucc ión pr imar ia para niños y adultos.— 
Nuevo método de lectura con ejercicios de anál is is y p repa rac ión 
para la enseñanza p rác t i ca de la escritura, g r a m á t i c a y or tograf ía 
castellana, por D . Manuel Alva rez San tu l l ano .—Sépt ima edición, d i v i ­
dida en secciones.—Oviedo.—Imp. de Pardo, Cusanoy Comp. a—1897. 
112 X 72 mm. ( 8 . ° ) - 7 9 p á g s . 

Agusti (P. Vicente), de la Compañía de Jesús. 371.08 
179. E l Maestro religioso. — Opúsculos pa rené t i cos traducidos del 
francés por el P . Vicente Agus t i , de la Compañ ía de Je sús .—Con las 
licencias necesarias.—Barcelona.—Imp. de Francisco Rosal.—1897.— 
129 X 67 mm. (8 °).—vin-204 págs .—Con t i ene : Judda (P. Claudio), de 
la C. de J .—De la obl igación y manera de estudiar.—Exhortaciones. 
Ins t rucc ión para los j ó v e n e s profesores que e n s e ñ a n Humanidades. 
P r imera y segunda parte.—Barrelle (P. José Francisco), de la C. de 
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. J . — Avisos y consejos s ó b r e l a educac ión de la juventud .—La Sal le 
(B. Juan B . de): Cinco virtudes del buen maestro, explicadas por el 
hermano A g a t ó n . 

Anuario legislativo. 351.05 
180. Recopi lación de cuantas disposiciones afectan intimamente á 
los funcionarios de l a Admin i s t r ac ión c i v i l del Estado.—Entregas 33. a 

á 3 6 . a — M a d r i d . - L a Defensa Profesional.—1897.—Al final: Imp. de 
los Hijos de M . G . H e r n á n d e z . - 1 5 4 X 95 mm. (8.° m . ) .—Págs . 465 
á 800.—De l a «Biblioteca de La Defensa Profesional». 

Art i l l er ía . 355 

181. Car t i l la de Ins t rucc ión para Auxi l i a res de oficinas.—Aprobada, 
por el Excmo. Sr . Director general del Cuerpo en 19 de Octubre-
de 1886.—Segunda ed ic ión .—Madr id .—Imp. del Cuerpo de Ar t i l l e ­
r í a . - 1 8 9 7 . — 1 1 1 X 68 mm. (8.°) -95 p á g s . 

Atrian y Salas (Miguel). 373.00 
182. Memoria acerca del Instituto Prov inc ia l de Teruel durante e l 
curso de 1895 á 1896. —Por D . Migue l A t r i a n y Salas, Ca ted rá t i co y 

' Secretario del Establecimiento.—Teruel.—Imp. de la Casa provincia l 
de Beneficencia.—1897.—168 X 90 m m . (4.°)—85 p á g s . y 2 de índ ice . 

Can ció Mena (Juan). 347.04 
183. L a Mujer ante el Derecho.—Discurso pronunciado por D . Juan 
Cancio Mena en el Centro Mercanti l , Industrial y Agr íco la de Zara­
goza en l a noche del 10 de Febrero de 1897.—Zaragoza.—Tip. de N . 
Francés.—1897. -119 X 59 mm. (8.°)—71 p á g s . 

Carretero y Serrano (Carlos Valent ín) . 351 
184. G u i a de provis ión de Escuelas públ icas de primera e n s e ñ a n z a . 
Estudio del Reglamento de 11 de Diciembre de 1896.—Con notas, acla­
raciones y formularios, por D . Carlos Va len t ín Carretero y Serrano, 
Maestro Normal y Secretario de l a Junta de Ins t rucc ión púb l i ca de 
Cuenca.—Cuenca.—Imp. Provincial.—1897.—158 X 98 mm. (8.° m.) — 
97 págs . y v de índice.—1,50 ptas. 

Cátedras. 
185. Disposiciones vigentes sobre provis ión de cá ted ras , por trasla­
ción y concurso, de Universidades é Institutos, y cuadros de a n a l o g í a s 
publicados por Faustino Sánchez Comendador .—Madrid . - Imp. de 
Enrique F e r n á n d e z de Rojas .—1897. -En la cubierta: L i b . de S u á -
rez —124 X 72 mm. ( 1 2 . ° ) - 4 7 p á g s — 1 y 1,25 ptas. 

Comercio exterior de España. «*1 + 3 8 2 

V . Es tad ís t ica (Resúmenes mensuales de la). 

Costa (Joaquín) . 3 4 7 9 

186. Reforma de la Fe públ ica , por J o a q u í n Costa.—Segunda edición 
aumentada.—Madrid.—Hijos de Reus, editores.—1897.-[Imp. de l a 
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V i u d a de M , Minuesa de los Ríos . ]—170 X £5 m m . (8.° d . ) - 2 2 9 p á g s , 
4 y 4,50 ptas.—De l a Biblioteca Jurídica de Autores Españoles y 
Extranjeros. 

Esca la fón . 347.9(40) 
187. Esca la fón genera l de los Func ionar ios de l a ca r re ra j u d i c i a l y 
del Minis te r io F i s c a l de la P e n í n s u l a y Ul t r amar , conforme á l a l e y 
de 19 de Agosto de 1885 y R e a l decreto de 26 de Dic iembre de 1886. 
Rectificado en 31 de Dic i embre de 1896.—Madrid. — Imp. de los Hi jos 
de J . A . G a r c í a . - 1 8 9 7 . - 2 1 4 X 129 m m . (4.° m . ) - 2 5 4 p á g s . 

E s t a d í s t i c a . 382 (4fi) 
188. E s t a d í s t i c a genera l del comercio ex te r ior de E s p a ñ a con sus 
provincias de U l t r a m a r y potencias extranjeras en 1895. F o r m a d a 
por l a D i r e c c i ó n genera l de A d u a n a s . — M a d r i d . - Est. t ip . « S u c e s o r e s 
de R i v a d e n e y r a . » -1897.—272 X 213 m m . ( fol . ) -xxxi -990 p á g s . 

Estad í s t i ca . 31 + 382 (46) 
189. R e s ú m e n e s mensuales de l a E s t a d í s t i c a de l comercio ex te r io r 
de E s p a ñ a , publicados por l a Di recc ión genera l de Aduanas . —Febrero, 
de 1895,1896 y 1 8 9 7 . - N ú m . 8 7 . — M a d r i d . - E s t . t ip. «Sucesores de R i ­
v a d e n e y r a . » — 1 8 9 7 . — 2 0 8 X 1 3 4 m m . (8.° d. m.)—33 p á g s . , tres m á s sin. 
fol iar y u n a de í n d i c e . 

31 + 382 (46) 
190. R e s ú m e n e s mensuales de l a E s t a d í s t i c a del comercio exter ior de 
E s p a ñ a , publicados por l a D i r e c c i ó n genera l de Aduanas — M a r z o 
de 1895, 1896 y 1897 .—Núm. 88 .—Madr id .—Est . t ip . « S u c e s o r e s de 
Rivadeneyra .»—1897.—208 X 134 m m . (8.° d. m.)—33 p á g s . , tres m á s 
sin foliar y una de í n d i c e . 

Estudio Comercial. 338 (46) 
191. Sobre l a f a b r i c a c i ó n del ca rburo de calcio en E s p a ñ a . — B a r ­
c e l o n a . - I m p . de S u b i r a n a Hermanos.—1897.—178 X 166 m m . (4.') 
60 p á g s . 

F a b i é (Antonio Mar ía ) . 3.08 (46) 
192. Es tudio sobre l a o r g a n i z a c i ó n y costumbres del P a í s Vascon­
gado, con ocas ión de l examen de las obras de los Sres. E c h e g a r a y » 
L a b a i r u , etc., por An ton io M a r í a F a b i é . — M a d r i d . — E s t . t ip . de For ta -
n e t . — 1 8 9 6 . - E n l a cubier ta : 1897.—170 X 99 m m . (8.° d. m.)—xv-218 
p á g i n a s y una de í n d i c e s in fol iar .—3 ptas. en M a d r i d y 3,50 en pro­
v inc ias . , 

Guía Judicial de C a t a l u ñ a . 34.05 (468) 
193. G u í a j u d i c i a l de C a t a l u ñ a . — 1 8 9 7 . — P u b l i c a d a por l a Revista 
Jurídica de Cataluña. — Ba rce lona . — Imp. y l i t . de J o s é C u n i l l y 
S a l a . - 1 8 9 7 . - 2 C 6 X 135 m m . (8.° d . m . ) - 2 0 9 p á g s . y u n a de í n d i c e . 
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Instrucciones. 359 

194. Instrucciones para los condestables embarcados. —Madrid.— 
Imp. de Hernando y Compañía .—1897. - 137 X 86 mm. (8.°)—68 p á g s . 

Legislación Española. 345 (4$) 

195. Código c i v i l . — Comentado y concordado extensamente con 
arreglo á l a nueva edición oficial, por Q. Mucius Scceuola, Abogado del 
Ilustre Colegio de Madrid.—Tomo X I I . - D e las sucesiones en gene­
ral.—De los testamentos.—De los testamentos comunes. — De los tes­
tamentos especiales. - R e v o c a c i ó n é ineficacia de los testamentos.— 
Madrid.- Imp. de Ricardo Rojas .—1896.-En l a cubierta: 1897.—Co­
lofón: .. . . se acabó de impr imir .. . . el d ía 10 de Febrero . . . . de 1897.— 
151 X 91 mm. (8.° m.)--816 p á g s . y una sin foliar de Fe de erratas.— 
9, 9,50 y 12 ptas. 

Lera (Donato). 332.05 
Almanaque-Guia para los empleados de la Compañía Arrendatar ia de 
Tabacos.—Publicado por D . Alber to San t í a s y D — V . Almana­
que-Guía . 

Leyes. 345 (46) 
Leyes (Ministerio de Hacienda) de Presupuestos generales del Estado 
para el año económico de 1896 á 1897 y otras de Hacienda de 30 de 
Agosto de 1896.—V. Ministerio de Hacienda. 

López Monedero (D. F . Aquiles). 343 + 04 
Estudios ju r íd i cos , filosóficos, l ingüís t icos é his tór icos. — V . López Mo 
reno (S.), L a prueba de indicios. 

López Moreno (Santiago). 343 -f- 04 
196. L a prueba de indicios, por D . Santiago López Moreno.—Ter­
cera edición corregida y aumentada, seguida de varios estudios j u r í ­
dicos, filosóficos, l ingüís t icos é históricos, por D . F . Aqui les López 
Monedero. - M a d r i d . — L i b . de Victoriano Suárez.—1897.—[Est. tip. de 
la V i u d a é Hijos de Tello.]—147 X 86 mm. (8.° m.)—479 p á g s . y una 
de índice.—6 y 6,50 ptas. 

Upez-Sánchez y Avecilla (Adelardo). 338 (46) 
197. Nuestros campos y sus cultivadores.—Estudio económico, por 
D. Adelardo López-Sánchez y Avec i l l a , Abogado del Ilustre Colegio 
de Madrid — Con un examen critico en forma de car ta -pró logo, 
por D . José Mar ía de Olózaga, Profesor auxi l iar que fué de la U n i ­
versidad Central , etc.— Madrid .—Tip. - l i t de L . M i ñ ó n . - 1 8 9 7 . — 
133 X 73 mm. (8.")-xxx-160 p á g s . - 2 , 5 0 y 3 ptas. 

Memoria. 332 
198. Memoria l e ída en l a Jun ta general de accionistas del Banco de 
España los d ías 9 y 14 de Marzo de 1 8 9 7 . - M a d r i d . - Imp. del Banco 
de E s p a ñ a . - 1 8 9 7 . - — 2 0 3 X 108 mm. (8.° d. m.)—79 p á g s . 
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Memoria. 393.06 
Memoria acerca del Instituto provincia l de Terue l durante el curso 
de 1895 á 1896.—V. A t r i a n y Salas (M.). 

Ministerio de Hacienda. 345 (46) 
199. Leyes de Presupuestos generales del Estado para el año econó­
mico de 1896 á 97 y otras de Hacienda de 30 de Agosto de 1896 y dis­
posiciones dictadas para su cumpl imien to .—Edic ión oficial .—Madrid. 
Imp. de Ricardo Rojas.—1897. -178 X 95 mm. (8." d. m.)—551 p á g s . 

Montero Daza (Juan). 351.02 
Manual completo de desamor t izac ión é inves t igac ión .—Venta de fin­
cas de bienes nacionales.—V. Velasco ( C ) . 

Pascual de San Juan (Pilar). 377.04 
200. Los albores de l a v ida . —Obra dedicada á las n i ñ a s , por D o ñ a 
P i l a r Pascual de San Juan . Premiada con Medalla de oro y de primera 
clase.—Sexta edición. — B a r c e l o n a . — L i b . de Antonio J . Bastinos, 
editor.—1897.—[Imp. de Ja ime J e p ú s . ] - 1 0 7 X 62 mm. ( 8 . ° ) - 1 9 1 pá­
ginas. 

Personal y organización de A r t i l l e r í a . 355 
201. Personal y o rgan izac ión del Cuerpo de Ar t i l le r ía en 1.° de 
Enero de 1897.—Madrid. — Imp. del Cuerpo de Ar t i l le r ía .—1897.— 
124 X 140 mm. (4.° ap.)—117 p á g s . y una de índ ice . 

Posada (Adolfo). 35.02 
202. Tratado de Derecho administrativo s e g ú n las teor ías filosóficas 
y la legislación positiva, por Adolfo Posada, Profesor de Derecho po­
lítico y administrativo en la Universidad de Oviedo.—Tomo primero. 
In t roducc ión . L a función y la o rgan izac ión administrativas.—Ma­
dr id .—Lib . de Victoriano S u á r e z . -1897.—[Est. tip. de la V i u d a é H i ­
jos de Tello.] -147 X 86 mm. (8.° m.) - x x m - 5 1 4 págs .—7 y 7,50 ptas. 

Primero Blanco (Primo). 372.02 
203. Manual de J e s ú s . E l cual , por su método fácil y sencillo, puede 
sustituir con ventaja a l libro segundo y otros Manuales para la ense­
ñ a n z a de los n iños de ambos sexos, por D . Pr imo Pr imero Blanco.— 
Maestro de una de las Escuelas públ icas de niños de S a h a g ú n . — L e ó n . 
Imp... de Miñón . -1897 .—131 x 81 mm. ( 8 . ° ) - 5 6 p á g s . 

Saleta (Honorato de). 366 (46) 
204. L a Masoner ía en E s p a ñ a y Ultramar, por Cruz de la Espada. 
De la Asociación del Sagrado Corazón de Je sús y Apostolado de la 
Oración de Zaragoza, con l icencia de l a Autor idad ecles iás t ica .— 
Propaganda española X.—Zaragoza . —Imp. de Nicomedes F rancés .— 
1897 — 1 5 1 X 9 9 mm. (8." m.)—184 p á g s . y una de índice s in foliar. 
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Sánchez Comendador (Faustino). 35j 

Disposiciones vigentes sobre provis ión de Cá tedras , por t r a s l ac ión y 
concurso, de Universidades é Institutos, y cuadros de a n a l o g í a s . — 
V. Disposiciones. 

Santaló y Sáenz de Tejada (Federico). 355 

205. Manual del arti l lero de m a r . - L i g e r a s nociones de ar t i l l e r ía y 
cartil la del material reglamentario en l a Armada , por el Br igadier 
D . Federico San ta ló y Sáenz de Tejada.—Segunda edición, corregida 
y considerablemente aumentada en cumplimiento de la Bea l orden 
de 8 de Octubre de 1 8 9 5 . - M a d r i d . - L i b . de Hernando y C o m p a ñ í a . 
1897.—[Imp. de Hernando y Compañía.]—170 X 105 mm. (8." m.)— 
479 págs . y una de erratas y correcciones (sin foliar), con 20 lámi­
nas.—9 ptas. 

Santías (Alberto) y Lera (Donato). 332.05 
Almanaque-Guia para los empleados de la Compañía Arrendatar ia 
de Tabacos.—V. Almanaque-Guia . 

Santos (J. IT.). 323 (46) 
206. E s p a ñ a . — C u b a . — E s t a d o s Unidos.—Reformas que se imponen. 
Madr id .—Ant igua Imp. Universa l . Cabestreros, 5.—1897.—119 X 78 
mm. (8.°)—79 p á g s . y una de índice .—1 pta. 

Soldevilla (Fernando). 323.09 (46) 
207. E l año polí t ico. - (1896.) - Año I L — M a d r i d . - I m p . de Enr ique 
F e r n á n d e z de Rojas.—1897.—166 X 95 mm. (8.° d. m. ) -562 p á g s . — 
6 ptas. 

Taine (H.). 3.08 (42) 
208. Inglaterra, por H . Taine .—Madr id .—La E s p a ñ a Moderna.— 
S. a. (1897.)—[Imp. de Felipe Marqués . ] -177 X 90 mm. (8.° d . ) -350 
págs .—7 ptas.—De la Biblioteca de «Jurisprudencia, Filosofía é 
Historia». 

Velasco (Ceferino) y Montero Daza (Juan). 351.02 
209. Manual completo de desamor t izac ión é inves t igac ión , venta de 
fincas de bienes nacionales, excepciones civiles y eclesiást icas, pro­
pios, montes, parte p rác t i ca y administradores de bienes del Estado. 
Publicado por D . Ceferino Velasco y D . Juan Montero Daza .—Ma-
d r i d . - I m p . de los Hijos d e M . G . H e r n á n d e z . - 1 8 9 7 . - 1 8 2 X 1 0 4 mm. 
(8.° d.)—vm-486 p á g s . y 5 sin foliar, de índice.—16 ptas. 

Tilarrubias y Tiada (Plácido) . 3 3 1 
210. L a Iglesia Católica y la clase obre ra .—Opúsculo de circunstan­
cias, con un Apénd ice acerca de la influencia de la moral catól ica en 
la resolución de las diferencias económicas entre patronos y obreros. 
Escrito por D . P lác ido Vi lar rubias y Viada , p resb í t e ro .—Barce lona . 
Imp. de Francisco J . A l t e s . -1897 . -138 X 81 mm. (8.°)—104 p á g s . 
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FILOLOGÍA 

Filología Española.—Francesa. 

Antich é Izaguirre (Francisco). 46.04 
211. De colada. (La G r a m á t i c a en l e j í a . )—Palma .—Imp. y l i b . de 
las Hijas de J . Colomar.—1897.-118 X 64 mm. ( 8 . ° ) - 6 6 p á g s . - U n a 
peseta. 

Irissarry Honorat (Enrique Bernardino). 448 
212. Complemento al Maestro de los verbos franceses.—Clave de los 
temas contenidos en el estudio completo de la conjugac ión de los 
verbos franceses, por el Profesor D . Enr ique Bernardino Ir issarry 
Honorat. —Madr id . — L i b . editorial de Bai l ly-Bai l l iére é Hi jos .— 
1898 (sic) (1897). —En la cubierta, a l final: « T e t u á n de Chamartin.— 
Imp. de Bai l ly-Bai l l iére é Hijos».—(8.° m.)—63 p á g s . —1 y 1,25 ptas. 

CIENCIAS MATEMÁTICAS, FÍSICAS Y NATURALES 

Generalidades. — Matemáticas. — Astronomía. — Química y mineralogía. 
Geología.—Botánica. 

Berthosa (D. J . Augusto Muller). 517 
V . Muller-Berthosa. 

Campo y Ruiz Zorrilla (Hermenegildo del). 551.5 
213. Notas adicionales al curso de Meteorología y Climatología de 
la Escuela de Ingenieros de Montes, por D . Hermenegildo del Campo 
y R u i z Zorr i l la , Profesor de dicha asignatura. —Madrid.—Imp. de R i ­
cardo Rojas . -1896.—En l a cubierta: 1897.—169 X 99 mm. (4.° m.)— 
136 p á g s . 

Carracido (José R.). 5.09 (46) 
214. Estudios histórico-cri t icos de la ciencia española , por José R. 
Car rac ido .—Madr id . -Es t . t ip. de Fortanet.—1897.—141 X 86 mm. 
(8.° m. ) -220 págs . y una de índ ice .—3 ptas. 

Casares Gil (José). 544 
215. Elementos de anál is is quimico-cualitativo-mineral, por D . José 
Casares G i l , Catedrá t ico de anál is is qu ímico de l a Facultad de Far­
macia en la Universidad de Barcelona. —Barcelona.—Tipo-lit. de Es­
pasa y Comp.—1897.—174 X 95 mm. (8.° m.)—151 págs .—4 ptas. 

Echegaray (José). 512 
216. [Ateneo de Madr id . Estudios superiores.]—Lecciones sobre re­
solución de ecuaciones y t eo r í a de Galois, por Jo sé Echegaray.—Lee-



— 77 — 

ciones 5 . a y 6 . a — M a d r i d . - I m p . de los Hijos de J . A . García .—1897.— 
170X104 mm. (8.° d . ) - P á g s . 97 á 144. 

Flammarión (Camilo). 52.01 
211. L a as t ronomía y sus fundadores. Copérnico y el sistema del 
mundo. Vers ión española de D . Francisco Mar t ínez , médico de So» 
cuél lamos.—En la cubierta: Madrid.—1897.—S. i.—139 X 82 mm. 
(8.°)—207 p á g s . y dos retratos.—2,50 y 3 ptas.—De la Biblioteca de 
la Irradiación. 

«ni lón (Pío). 536.04 
218. E l vapor y su siglo.—Cartas familiares dirigidas á una señor i t a , 
por D . Pío Gul lón .—Madr id .—Sáenz de «Tubera, Hermanos.—1897.— 
[Sucesores de Rivadeneyra.]—123 X 64 mm. ( 8 . ° m . ) - 2 3 0 p á g s . y 
una de índice.—2,50 y 3,50 ptas. 

Lázaro é lbiza (Blas). 58.04 (46) 
219. Botánica descriptiva, — Compendio de la F lora española y estu­
dio especial de las plantas c r ip tógamas y l a n e r ó g a m a s , i n d í g e n a s y 
exót icas , que tienen apl icación á la Medicina, Agr icu l tu ra , Industria 
y Hort icul tura, por Blas L á z a r o é l b i z a , Ca tedrá t i co de Botán ica des­
criptiva en la Un ive r s idad Central.—Tomo I I .—Madr id .—Lib . de 
Hernando y Compañ ía .—1896 .— [Imp. de Hernando y Compañía . ]— 
E n la cubierta: 1897.—173 X 94 mm. (8.° m.) -1.038 p á g s . con graba­
dos intercalados.—17,50 y 18 ptas. 

López Tuero (Fernando). 581 
220. Enfermedad de la c a ñ a de a z ú c a r y modo de combatirla, por 
Fernando López Tuero . Con tres l áminas .—Segunda edición.—Ma­
dr id .—Libre r ía de Fernando Fe.—1897.—[Est. t ip. de Ricardo Fe.]— 
138 X 72 mm. (8.° m . ) - 5 1 págs.—1,50 ptas. 

Martínez (Francisco). 52 
L a as t ronomía y sus fundadores .—Copérnico y el sistema del mundo, 
por Camilo F l a m m a r i ó n . Vers ión española . — V . F l ammar ión ( C ) . 

Mnller-Berthosa (D. J . Augusto). 517 
221. L a Regla de cálculo explicada conmulti tudde ejemplos, por 
Arreglada directamente del a l e m á n , y ampliada con el estudio de la 
Regla de cálculo de dos reglillas, por D . L u i s de la P e ñ a y Braña .— 
Madrid.—Est. t ip. de Idamor Moreno.—1897.—171 X 113 mm. (8.° d.) 
62 págs . y dos de índ ice , con figuras.—2 ptas. 

Soler (Santiago S.). 5 1 3 0 2 

222. Curso abreviado de Geome t r í a .—Por D . Santiago S. Soler.— 
Primera edición. — Castellón. — 1897.-Imp. á c. de A . M o n r e a l . -
122 X 82 mm. ( 8 . ° ) - 1 5 p á g s . - 1 , 5 0 ptas. 



— 78 — 

CIENCIAS APLICADAS.—TECNOLOGÍA 

Medicina. —Ingeniería.—Agricultura.—Comercio.—Industrias químicas. 

Bercero (F.). 016 
223. Tratamiento de las hernias y consejos á los que las padecen.— 
Por el Dr . P . Bercero.—Cuarta edición corregida y aumentada, con 
grabados intercalados en el texto.—Con un folleto de datos y precios 
de l a Clínica del D r . Bercero.—Madrid.—1896.—En la cubierta: 1897, 
[Imp. de Baena Hermanos.]—142 X 72 mm. (8.°)—xv-169-26 p á g s . y 
una de índice.—1,50 ptas. 

Bouchard (Charles). 616 - f 617.03 
Enciclopedia de Pa to log ía general , publicada en P a r í s bajo la dh'ec<° 
ción de — V . Enciclopedia. 

Casser Civera (Ramón). 621.8 
G u i a prác t ica de alumbrado eléctr ico, publicada bajo la dirección de 
Henry de Graffygny.—Traduc.—V. Enciclopedia (Pequeña ) Electros-
mecánica . —Núm. 7. 

Casser Ciyera (Ramón). 621.3 
E l Montador Electricista.—Publicado bajo l a dirección de H e n r y 
Graffygny.—Traduc.—V. Enciclopedia (Pequeña) E l e c t r o m e c á n i c a . — 
N ú m e r o 8. 

Castaño (Francisco). 657 
224. L a verdadera contabilidad, ó sea curso completo, teórico y 
práct ico de T e n e d u r í a de libros por partida doble. Su autor Don 
Francisco Cas taño .—Déc imaoc tava edición, reformada por su hijo 
D . Enrique Cas taño Braddell .—Madrid.—Imp. de la V i u d a é H i j a de 
Gómez Fuentenebro.-1897.—201 X 109 mm. (8." d. m . ) -309 p á g s , 
y 3 de índice sin foliar.—6 ptas. 

Crinon y Yasseront (M. M.) 0349 
225. G u i a del Cult ivador de montes y de la G u a r d e r í a rura l , ó la 
selvicultura p rác t i ca .—En la cual se trata: De l a conservac ión de 
semillas; de los criaderos; del r é g i m e n y cultivo de los bosques, de su 
adminis t rac ión , explotación, tasac ión, etc., etc., y de la persecución, 
de delitos forestales.—Original de M . M . Crinon y Vasserot.—Tradu­
cida y anotada por Ignacio Nico lau D íaz .—Barce lona .—Saur i y Sa* 
bater, editores.-1897 — [Imp. y l i t . de J . Cun i l l Sala.]-(1897).— 
166 X 94 mm. (8." m.)—156 p á g s . , dos de índice y una de erratas.-^ 
2 y 2,25 ptas. 

Dirección de Hidrografía. 623.9 
220. Apéndice al tomo I del Derrotero general del Medi t e r ránea del 
año 1893, publicado por la Dirección de Hidrograf ía .—Madr id . -De* 
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pósito Hidrográf ico.—1897.—En la cubierta, a l final: Madr id . Imp. 
de For tanet .—178X 120 mm. (8.° d. m.)~ 88 págs .—1 pta. 

Enciclopedia (Pequeña) Electromecánica. 621.03 (44) 
227. N ú m . 5.-Fogonero-conductor de m á q u i n a s de vapor .—Publ i ­
cado bajo la d i recc ión de Henry de Graffygny.—Traducida por Don 
Mauricio Max , Ingeniero de Minas .—Madr id .—Lib . edit. de B a i l l y -
Bai l l ié re é Hijos.—1897.—145 X 86 mm. (8.° m. ) -160 p á g s . - 1 , 5 0 
y 1,75 ptas. 

Enciclopedia (Pequeña) Electromecánica . 621.3 
228. N ú m . 7. — G u i a p rác t i ca de alumbrado e léc t r i co .—Publ icada 
bajo la dirección de Henry de Graffygny.—Traducida por D . R a m ó n 
Casses Civera , Ingeniero indus t r ia l .—Lib . edit. de Bail ly-Bail l iére é 
Hijos.—1897.—138 X 90 mm. (8.° m. ) -151 p á g s . con grabados inter­
calados y 1 de índice.—1,50 ptas. 

Enciclopedia (Pequeña) Electromecánica . 621.3 
229. Núm. 8 . — E l montador electricista. - Publ icada bajo la di rección 
de Henry de G r a f f y g n y . - T r a d u c i d a por D . R a m ó n Casses C i v e r a , 
Ingeniero indus t r ia l .—Madr id .—Lib . edit. de Bai l ly-Bai l l iére é H i ­
jos.—1897.—145 X 86 mm. (8.° m.) —160 p á g s . con grabados interca­
lados. -1,50 ptas. 

Enciclopedia (Pequeña) Electromecánica . 621.3 
230. N ú m . 9 .—El transporte eléctr ico de las fuerzas motoras.—Pu­
blicada bajo la dirección de Henry de Graffygny.—Traducida por 
D . L e ó n Soulerat .—Madrid.—Lib. edit. de Bai l ly-Bai l l iére é Hijos.— 
1897.—145 X 90 mm. (8.° d.) -157 p á g s . con láminas y grabados i n ­
tercalados. -1 ,50 ptas. 

Enciclopedia. 616 - f 617.03 
231. Enciclopedia de Pa to log í a general .—Publicada en P a r í s bajo 
la dirección de Charles Bouchard, Profesor de Pa to log í a general en 
la Facul tad de Medicina de P a r í s . . . y en castellano bajo la dirección 
de D . Rafael Ulec ia y Cardona, Director de la Revista de Medicina 
y Cirugía prácticas... Tomo II.—Cuaderno 13.—Madrid.—En l a cu ­
bierta, a l final: « 1 8 9 7 . - [ I m p . y l ib . de Nicolás M o y a . ] - 2 0 1 X 103 
mm. (8.° d . )—Págs . 849 á 991, con un mapa y grabados interca­
lados. 

Fernández y Rodríguez (Gustavo). 023.9 
232. Curso elemental de m á q u i n a s de vapor, seguido de a p é n d i c e s 
sobre aparatos auxiliares h idrául icos y alumbrado e l éc t r i co .—Por 
D . Gustavo F e r n á n d e z y R o d r í g u e z , Ingeniero Inspector de segunda 
clase de la A r m a d a . - C u a r t a edición corregida y aumentada.—Ma­
drid.—Est. tip. de Fortanet.-1897.—176 X 95 mm. (8.° d . ) -xx iv -718 
págs . y 15 láms.—25 ptas. 
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Foiiseca ( R a m ó n de). 636.4 
233. R e p r o d u c c i ó n de l canar io .—Tratado p r á c t i c o s ó b r e l a c r i a de 
este p á j a r o , seguido de l estudio de su h ig iene , enfermedades y m é ­
todo cura t ivo .—Quin ta e d i c i ó n considerablemente aumentada. — M a ­
d r i d . - 1 8 9 7 . - [ H i j o s de M . G i n é s H e r n á n d e z . ] — 1 8 9 7 . — 1 4 3 X 76 m m . 
(8.° m.)—203 p á g s . y 5 de í n d i c e (sin foliar-).—3 ptas. en M a d r i d y 3,50 
en provincias . 

Goyanes Cedrón (Vicente). 611 
234. P r o g r a m a de T é c n i c a A n a t ó m i c a . — P o r D . Vicente Goyanes 
C e d r ó n , Di rec tor , por opos ic ión , de trabajos a n a t ó m i c o s . — S a n t i a g o . — 
T i p . G a l a i c a . -1897.—161 X 90 m m . (8.° m.) -19 p á g s . 

López Toral (Fernando). 657 
235. L a Contab i l idad secreta del comerciaute , manufacturero, ban­
quero, etc., y las c i rcunstancias é inconvenientes en el orden mora l , 
que se oponen á su ap l i c ac ión ó planteamiento. —Por D . Fernando L ó ­
pez T o r a l , exTenedor de l ibros , e tc .—Zaragoza.—Imp. de T o m á s 
Blasco.—1897.—161 X 99 m m . (8.° m.).—35 p á g s . y 1 de í n d i c e . — 2 
y 2,50 ptas. 

Max (Mauricio). 621 
Fogonero-conductor de m á q u i n a s de vapor .—Publ icado bajo l a direc­
c ión de H e n r y de G r a f f y g n y . — V . Enc ic loped ia ( P e q u e ñ a ) Elec t ro­
m e c á n i c a . — N ú m . 5. 

Moreno Zancudo (Eduardo). 61.04 
Discursos l e ídos en l a ses ión ce lebrada por l a Sociedad E s p a ñ o l a de 
H i d r o l o g í a M é d i c a . — V . R o d r í g u e z P i n i l l a (H. ) . 

P é r e z (Tirso). 617 
236. H i g i e n e popular deutal .—Contiene cuatro secciones: Secc ión 
d o c t r i n a l . — S e c c i ó n de propaganda.—Notic ias de i n t e r é s . — S e c c i ó n 
fest iva.—Curiosidades y secretos dentales.—Remedios.—Recetas, et­
c é t e r a , e tc .—Con grabados intercalados en el texto y cuidados h i g i é ­
nicos con las dentaduras artificiales, por T i r so P é r e z . — M a d r i d . — [ S u ­
cesores de R o d r í g u e z y Odr iózo la . ] — S . a. —(1897).—136 X 81 m m . 
(8.°)— 90 p á g s . y 2 de í n d i c e , con el retrato del au to r .—Una pta . 

Prado y Palacio (José) . 630 
237. E l porven i r de u n a r e g i ó n , (por) J o s é del P r a d o y Pa lac io , I n ­
geniero a g r ó n o m o . C o n u n a c a r t a - p r ó l o g o de l E x c m o . Sr . D . F r a n ­
cisco S i l v e l a . — J a é n . — E s t . t ip . de D . T o m á s Rub io y Campos.—1897. 
136 X 68 m m . (8.°j - 4 hojas y 99 p á g s . — 2 , 5 0 ptas. 

Ribemon-Dessaignes (A.), Lepage (G.). 618.02 
238. M a n u a l de Obstetr ic ia , por los Dres . A . Ribemont-Dessaignes 
(y) G . Lepage —Traduc ido de l a segunda ed i c ión por el D r . D o n 
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Anton io F e r n á n d e z C h a c ó n , C a t e d r á t i c o numerar io de Obs te t r ic ia 
en l a Facu l t ad de M e d i c i n a de M a d r i d Con u n p ró logo del D r . D o n 
J o s é R u b i o A r g u e l l e s , C a t e d r á t i c o de Obstetr ic ia en l a F a c u l t a d de 
Medic ina de C á d i z . — C o n 546 grabados intercalados en e l texto.— 
Cuaderno 19. —Madr id .—1897.—En l a cubier ta , a l final: « Imp y l i b . d e 
Nico lás Moya .»—202 X 113 m m . (8.° d . ) - P á g s . 517 á 5 8 0 . ' - C a d a 
cuaderno, u n a p t a . — D é l a Biblioteca de la Revista de Medicina y 
Cirugía prácticas. 

Rodríguez Pini l la (Hipó l i to ) y Moreno Zancudo (Eduardo). 61.04 
239. Discursos l e ídos en l a ses ión celebrada por l a Sociedad E s p a ­
ño l a de H i d r o l o g í a M é d i c a el d í a 26 de Febre ro de 1897, para conme­
morar el X X aniversar io de su f u n d a c i ó n , por D . Hipó l i to R o d r í g u e z 
P i n i l l a , Secretario genera l [acerca de l a h is tor ia de l a Sociedad], y 
D . Eduardo Moreno Zancudo, socio de n ú m e r o [sobre las « a l t e r a ­
ciones de l a n u t r i c i ó n consecutivas á los cronicismos gastro-intesti-
naleS'>].— M a d r i d . - I m p . de R ica rdo Rojas.—1897.—181 X 105 m m . 
(4.° m.)—65 p á g s . 

Salavera y Trías (Rafael). 636 

240. E l cerdo. — His tor ia .—Carac te res zoológicos . — R a z a s . — P o c i l ­
g a s . — R e p r o d u c c i ó n y m u l t i p l i c a c i ó n . — C r i a y engorde .—Al imen ta ­
c ión .— Enfermedades.— M a t a n z a . — S a l c h i c h e r í a , por Rafael Sa l ave ra 
y T r i a s . — E d i c i ó n i lus t rada con numerosos grabados. —Barcelona.— 
S a u r i y Sabater, edits.—1896.—En l a cub ie r ta : 1897 —[Imp. de J a i m e 
J e p ú s . ] -150 X 86 m m . (4.°)—262 p á g s . — 4 ptas. en M a d r i d y 4,50 en 
provinc ias . 

Sales y Seguí (Blas). 668.02 
241. M a n u a l del j a b o n e r o . — F a b r i c a c i ó n de jabones de resultados, 
positivos en grande y p e q u e ñ a escala, a l alcance de personas que n o 

• - sean fabricantes, por B la s Sales y S e g u í . — T e r c e r a ed ic ión , adornada 
con una l á m i n a . — B a r c e l o n a . — M a n u e l Soler, editor.—[Imp. de H e n -
r i ch y C o m p . a , en comandita .—Barcelona.] —S. a.—(1897.) —178 X 104 
m m . (4.° m.)—79 p á g s . 

Sánchez (Ezequicl). 614 
242. E l suero a n t i d i f t é r i c o y l a c l í n i ca rac iona l , por el D r . E z e q u i e l 
S á n c h e z , Méd ico de las Facul tades de P a r í s , M a d r i d y A r g e l . — M a ­
d r i d . - I m p . de J o s é G ó n g o r a A l v a r e z . - 1 8 9 7 . - 1 7 8 X 95 m m . (4 . ° )— 
55 p á g s . — 1 , 5 0 ptas. en M a d r i d y 2 en provincias . 

vSpulerat(León). 621.3 
E l transporte e l éc t r i co de las fuerzas motoras .—Publ icado bajo, l a d i ­
r ecc ión de H e n r y de G r a f f y g n y . — T r a d u c — V . Enc ic loped ia (Pe­
q u e ñ a ) E l e c t r o m e c á n i c a . — N ú m - 9.° 

TOMO I 6 
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Ulecia y Cardona (Rafael). 616 + 617.03 
Enciclopedia de Pa to log ía general , publicada en P a r í s bajo la direc­
ción de Charles Bouchard y en castellano bajo la de D . Rafael 
Ulecia y Cardona. - V . Enciclopedia. 

BELLAS ARTES 

Generalidades. — Fotografía. 

Academia (Real) de San Fernando. 7.06 (46) 
243. Año de 1 8 9 7 . - R e s e ñ a h i s tó r ica de la Academia y lista de los 
Sres. Académicos .—Madrid . - I m p . de l a V i u d a é Hijos de T e l l o — 
S. a. ( 1 8 9 7 ? ) - 7 4 X 38 mm. (16.°) - 1 1 8 p á g s . 

Canalejo y Soler (J.). 77 
244. Fotograf ía a r t í s t i ca : arte de obtener retratos, paisajes, interio* 
res, etc., con toda perfección. Estudio sobre las causas de los fracasos 
más frecuentes é indicación de sus remedios.—Barcelona.—Salvador 
Mañero Raya r r i , l i b .—S. a. ( 1 8 9 7 ) - [ I m p . de Salvador Mañero . ] — 
154 X 83 mm. (8.° m.)—112 p á g s . y una de índice .—1,50 y 1,75 ptas,, 

LITERATURA 

Literatura española: Generalidades. Poesía. Teatro. Novela. Humorística, 
Miscelánea.—Literatura francesa. 

Abanrre y Mesa (José). 861 
245. Ensayos poét icos .—Sevi l la .—Imp. de Francisco de P . D íaz .— 
1897.—164 X 90 ( 4 . ° ) — 2 5 2 p á g s . y colofón. 

Alarden (Josep). 863 + 861 
Claudi Mas i Jornet.—Satiresello rals.—Precedides de unes reflexions 
sobre les Meteixes.—V. Mas i Jornet ( C ) . 

Anticues (Carlos) y Lucio (Celso). 862 
246. Los bandidos.—Zarzuela cómica en un acto y cinco cuadros^ 
original , en prosa, de Carlos Arniches y Celso Luc io , mús ica de l 
maestro Tomás L . Torregrosa, estrenada en el teatro de la Zarzuela 
el d í a 24 de Diciembre de 1896. - Madr id . —R. Velasco, imp.—1897.— 
[En la cubierta: Hijos de E . Hidalgo y A r r e g u i y Aruej.]—159 X 82 
mm. (8 .° m.)—37 p á g s . — 1 pta.—De la «Biblioteca l í r i co-dramát ica y 
Teatro cómico >. 

Aza (Vital). 862 
247. Venta de Baños .—Saíne te en un acto y en prosa, o r ig ina l , 
estrenado en el teatro L a r a el 13 de Enero de 1897.— Madrid .— R. Ver­
basco, imp. - 1 8 9 7 . — 1 5 8 X 81 mm. (8 . ° m.) - 4 2 p á g s . - l pta. 
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Azucena (La) del Tíber. 862 
248. L a azucena del T í b e r . - Drama religioso en tres actos y en 
verso, por una religiosa de la Orden de Sancti Spiritus, del Monaste­
rio de Sevi l la .—Madrid.—Imp. de San Francisco de Sales. - 1897.— 
145 X 75 mm. (8.° m . ) - 5 2 p á g s . 

Badenes Dalmau (Francesch). 861 
249. Mar io la . - L legenda del temps de les germanies, ab un prolech 
de L l u i s Cebrian Mezquita.—Valencia.—Estampa de Joseph Canales. 
1897.—118 X 68 mm. ( 8 . ° ) - 7 1 p á g s . , más 3 con notas. 

Barrantes (Pedro). 861 
250. T i e r r a y cielo. (Poesías.) - Tercera ed ic ión .—Madr id . —Imp. 
del Asi lo de Huér fanos del Sagrado Corazón de J e s ú s . — 1 8 9 7 . — 
129 X 70 mm. (8.° m.)—223 págs .—3 ptas. 

Benayente (Jacinto). 862 
251. E l marido de l a Té l lez . Boceto de comedia en u n acto. Estre­
nado el 31 de Febrero de 1897 en el teatro de Lara.—Madrid.—[Imp. 
Caños, 4.]—En la cubierta: 1897.-117 X 64 mm. (8.° m.) -94 p á g s . — 
1 pta.—De la Administración lírico-dramática. 

Biblioteca c lás ica . 862.08 
252. Bibl ioteca clásica. Tomo C X C I X . — T e a t r o completo de Migue l 
de Cervantes Saavedra.—Tomo I I I .—Madr id .—Lib . de Hernando y 
Compañía . -1897.—[Imp. de Hernando y Compañía.]—137 X 77 mm. 
(8." m.)—376 p á g s . - 3 ptas. 

Burgos (Javier de). 862 
253. L a boda de L u i s Alonso, ó l a noche del encierro, sa íne te lírico 
en un acto, dividido en tres cuadros, en verso, or ig ina l de Jav ier de 
Burgos, mús ica del maestro D . J e rón imo J iménez . Estrenado con ex­
traordinario éxi to en el teatro de la Zarzuela de Madr id , la noche 
del 27 de Enero de 1897. - M a d r i d . — R . Velasco, imp.—1897.—[En la 
cubierta: A r r e g u i y Arue j , editores.]—158X 81 mm. (8.°m.) —47 p á g s . 
1 pta. 

Caaraaño (Angel). 862 
254. L a cena de Nochebuena, ó á caza del gordo. Casi s a íne t e en un 
acto, verso y prosa de A n g e l C a a m a ñ o , mús ica del maestro Calleja, 
estrenado en el teatro Mar t in el d ía 24 de Diciembre de 1896.—Ma­
drid.— R. Velasco, imp.—1897.—En l a cubierta: A r r e g u i y Arue j , edi­
tores.—158 X 81 mm. ( 8 . ° m . ) - 3 9 págs .—1 pta.—De l a Biblioteca lí­
rico-dramática y Teatro cómico. 

Capella (Jascinto). 862 (468) 
Sanas y parells. Juguete cómico.—V. S u á r e z Casan (V.) . 
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Cervantes Saavcdra (Miguel de). 862.08 
Teat ro completo de M i g u e l de Cervantes Saavedra .—Tomo I I I . — V . 
Bib l io t eca c l á s i c a . — T o m o C X C I X . 

Colecc ión Elzevir Ilustrada. 868 
255. V o l u m e n tercero. — Alfonso P é r e z N i e v a — A g a t a . — N o v e l a 
i l u s t r ada por F . G ó m e z So l e r .—Barce lona .—Juan G i l i , l i b re ro .— 
M D C C C X C V I L - 1 8 9 7 . — C o l o f ó n : Este l ib ro se a c a b ó de i m p r i m i r en 
Barce lona en el establecimiento t ipo- l i tográ f i co de Espasa y Compa­
ñ í a el 15 de Enero de 1897.—133 X 59 m m . (8.° m ) - 214 p á g i n a s y co­
lofón.—2 ptas. en M a d r i d y 2,50 en provinc ias . 

Colecc ión Elzevir Ilustrada. 868 
256. V o l u m e n cuarto. — N i l o M a r í a Fabra .—Presente y futuro.— 
Nuevos cuen tos .—La g u e r r a de E s p a ñ a con los Estados Un idos .— 
Recuerdo de otra v i d a . — E l futuro A y u n t a m i e n t o de M a d r i d . — T e i t á n 
el Soberbio . E l premio grande . — I lus t raciones de M é n d e z B r i n g a s , 
A . de C a u l a y B . G i l i R o i g . — B a r c e l o n a . — J u a n G i l i , l i b r e ro . -
M D C C C X C V I L —1897.—Colofón: Es te l i b ro se a c a b ó de i m p r i m i r en 
el establecimiento t ipo- l i tográf ico de Espasa y Comp. e l 30 de Ene ro 
de 1897.—133 X 59 m m . (8.° m.)—188 p á g s . , u n a de í n d i c e y colofón. 
2 y 3 ptas. 

Colecc ión de Escritores castellanos. 86.08 
257. Colecc ión de escritores castellanos. —Histor iadores .—Tomo 112. 
M e m o r i a de l a v i d a del E x c m o . Sr . D . J o s é G a r c í a de L e ó n y P i z a r r o , 
escri ta por el mismo.—Tomo I I I . - M a d r i d . — E s t . t i p . «Suceso res de 
R i v a d e n e y r a . » — 1 8 9 7 . — 1 2 5 X 68 m m . (8.")-461 p á g s . — 5 y 5,50 ptas. 

Colorado (Vicente). 802 
258. Teatro.—[Obras d r a m á t i c a s . I .—Precedido de u n a carta de 
D . Ped ro A n t o n i o de A l a r c ó n y de u n a c r i t i c a de D . M a n u e l C a ñ e t e . ] 
Madr id .—Es t . t ip. de R ica rdo F e . -1897.—127 X 67 m m . (8.°)—233 p á ­
ginas.—3 y 3,50 ptas. 

Costi y Erro (Cándido). 862 
259. E l fondo del a rmar io .—Jugue te cómico en u n acto y en prosa, 
o r i g i n a l de C á n d i d o Cost i y Er ro .—Es t renado con é x i t o en el teatro 
de Novedades, de Barce lona , por l a C o m p a ñ í a d i r i g i d a por D o n 
A n t o n i o Tu tau .—Barce lona .—Imp. de Pu jo l y C o m p a ñ í a . — 1 8 9 7 . — 
1 4 9 x 8 1 m m . (8.° m.) —28 p á g s . — U n a pta .—De l a Administración 

, Lírico-dramática. 

Echegaray (José) . 862 
26*0. L a ca lumnia por cas t igo .—Drama en prosa, en tres actos y u n 
p r ó l o g o , o r ig ina l de J o s é Echegaray .—Est renado en e l teatro Espa­
ñol , de M a d r i d , l a noche de l 22 de Enero de 1897 .—Madr id .— Suco-
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sores de R o d r í g u e z y Odr iózo la .—1897.— E n l a cub ie r ta : ^Florencio 
F i s c o w i c h , edit.—149 X 81 m m . (8.° m . ) - 1 0 2 p á g s . —2 y 2/25 ptas.— 
D e El Teatro, Colección de obras dramáticas y Uricas. 

Echegaray (José) . 862 
261. L a muerte en los l ab ios .—Drama en tres actos y en prosa, o r i ­
g i n a l de J o s é Echega ray . -Represen tado por p r imera vez en e l teatro 
E s p a ñ o l el 30 de Nov iembre de 1880.—Novena e d i c i ó n . — M a d r i d . — 
Sucesores de R o d r í g u e z y Odr iózo la . - 1 8 9 7 . — E n l a cubier ta : F l o r e n ­
cio F i s c o w i c h , edit. —153 X 82 m m . (8.° m . ) - 9 4 p á g s . — 2 y 2,25 ptas. 
D e El Teatro, Colección de obras dramáticas y líricas. 

Escalante (Eduardo). 621 (46) 
262. Trapat ro les .—Juguete en u n acto y en verso, o r ig ina l de D o n 
Eduardo Escalante.—(Obra postuma.)—Estrenada con é x i t o extraor­
dinar io en l a noche del 19 de D i c i e m b r e de 1895 en el teatro Ruzafa , 
de V a l e n c i a , á beneficio de l a dama joven D o ñ a A n a M o l l a de D í a z . 
Va l enc i a . — L i b . de Vicen te Sempere, sucesor de J u a n M a r i a n a y Sanz. 
1897.—[Imp. de G o m b a u , V icen t y Masiá . ]—159 X 74 mm. (8.° m.)— 
31 p á g s . 

Esteso (Manuel L.). 862 
263. E l bautizo del b e b é . — J u g u e t e en u n acto, o r i g i n a l . — M a d r i d . 
L i b . de Hernando y Compañ ía . — 1897 . — [Imp. de Hernando y Compa­
ñía . ]—142 X 72 m m . (8.° m.)—24 p á g s . — U n a pta . 

Fabra (Nilo María) . 863 
. Presente y futuro.—Nuevos cuentos. - L a g u e r r a de E s p a ñ a con los 

Estados Unidos .—Recuerdo de otra v i c i a . — E l futuro A y u n t a m i e n t o 
de M a d r i d . — T e i t á n e l Sobe rb io .—El premio grande .—Barce lona .— 
M D C C C X C V I 1 — V . Colecc ión E l z e v i r I lus t rada . - V o l . 4.° 

Fayula y López Bago (Aureliauo). 862 
26'4. ¡Por seductor!— Jugue te cómico en u n acto y en prosa, o r i g i ­
na l de A u r e l i a n o F a y u l a y L ó p e z Bago.—Estrenado con g r a n é x i t o 
el 12 de Febrero de 1897 en e l teatro del D u q u e , de Sev i l l a . - Est. t ip . 
de La Andalucía, San E l o y , 53 . -1897 . - 1 4 3 X 85 m m . ( 8 . ° ) - 3 1 p á g s . 
U n a pta. —De l a Administración Lírico-dramática. 

Ferrando (José) . 8 6 2 

M o l i de vent —Choguet v a l e n s i á en u n acte y en vers, arreglo de 
u n o r i g i n a l de D . J o s é O v a r a . — V . O v a r a ( José) . 

Figueras y Ribot (Francisco). 8 6 2 ( 4 6 8 ) 
265. E l Rapte de l a Sab ina .—Enredo en u n acte y en prosa, o r i g i n a l 
de Francisco F i g u e r a s y R ibo t .— Estrenet en lo teatro C á t a l a , insta-
lat á Romea l a n i t de l 30 d 'Octubre de 1896.—Barcelona.—Francisco 
B a d i a , i m p r . - 1 8 9 7 . — 1 5 9 X 84 m m . (8.° m . ) - 2 7 p á g s . - U n a pta . 
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García Alvarez (Enrique). Paso (Antonio). 862 
266. Sombras chinescas. Ext ravagancia cómico-lírica, en u n acto, 
dividido en seis cuadros, or ig inal y en prosa de Enr ique G a r c í a A l ­
varez y Antonio Paso, mús ica de los maestros Valverde (hijo) y 
Torregrosa. — Estrenada con extraordinario éx i to en el teatro Es­
lava, el d ía 24 de Diciembre de 1876.—Madrid. - R . Velasco, impr.— 
1897.—[En l a cubierta: Hijos de E . Hida lgo . —Florencio Fiscowich.— 
A r r e g u i y Aruej .] —158 X 81 mm. (8.° m.)—31 págs .— U n a pta.—De 
El Teatro. —Colección de obras dramáticas y líricas.—Biblioteca lí­
rico-dramática y Teatro cómico. 

García Cuevas (Francisco) y Carancho (Ricardo). 862 
267. Marux iña . Comedia en tres actos y en prosa, or iginal d é l o s 
Sres. D . Francisco G a r c í a Cuevas y D . Ricardo Caruncho. —Estre­
nada con gran éxi to en los teatros P r inc ipa l de L a Coruña y de San­
tiago.—Santiago. —Imp. de José M . Paredes.—1897.—En l a cubierta: 
Hijos de A . Gullón, editores.—157 X 99 mm. (8.° m.)—66 p á g s . — 1 
y 1,25 ptas. — De El Teatro.—Colección de Obras dramáticas y líricas. 

Herrero (José J.). 861 
268. Mar adentro. — Nelson. — L a muerte v i v a . — Canción . — Ma­
drid.—Imp. de los Hijos de M . G . Hernández .—1897.—117 X 61 mm. 
(8.°)—69 págs.—1,50 ptas. 

Huertas y Hervás (Juan). 863 
269. Agr idu lce . Novela corta.—Madi' id.—Imp. de G . Pedraza.— 
1897. - 110 X 63 mm ( 8 . ° ) - 9 6 p á g s . - 2 y 2,50 ptas. 

Jackson Veyan (José). 862 
270. E l sí natural . Zarzuela en un acto, letra de José Jackson V e ­
yan , mús ica del maestro Chapi.—Representada en el teatro de Apolo 
el 11 de Febrero de 1897.—Madrid. - R . Velasco, impr.—1897. - [En la 
cubierta: A r r e g u i y Arue j , editores.]—158 X 81 mm. (8.° m.)—32 pá­
ginas.—Una pta. 

Labra (Manuel de) y Ayuso (Eurique). 862 
271. L a a legr ía del barrio. Sa íne te l ír ico en un acto y en prosa, or i ­
g ina l de Manuel de L a b r a y Enr ique Ayuso , mús ica de los maestros 
Santa María y Saco del Valle.—Representado por primera vez en e l 
teatro Romea l a noche del 23 de Diciembre de 1896. - Madr id . —R. Ve-
lasco, impr—1897 - [En la cubier ta: Florencio Fiscowich y A r r e g u i 
y Aruej.] — 159 X 81 mm. (8.° m . ) - 3 7 p á g s . — U n a pta.—De El Tea­
tro.— Colección de Obras dramáticas y líricas.—Biblioteca lírico-
dramática y Teatro cómico. 

Laporta y Mico (Roberto). 863 
272. Camila . Apuntes novelescos, originales de Roberto Lapor ta y 
Mico.—Valencia .—Imp. de Antonio Cortés.—1897. — 159 X 69 mm. 
(8.° m.J— 3 1 8 p á g s . , una sin foliar y otra de índ ice . 
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X u c i o (Celso). 862 

Los Bandidos.—Zarzuela cómica en un acto.—V. Arniches ( C ) . 

$as i Jornet (Claudi). 861 ^ 
213. Dos Mons. — (Bilogía Social). — Realitats. — Delir is .— Segona 
edició, corretgida.—Vilafranca.—Estampa de Antón Comas.—1897.— 
140 X 75 mm. (8.°) - 38 p á g s . — U n a pta. 

íttas i Jornet (Claudi). 863 _j_ 8 6 l 
214. Satires Morá i s , precedides d'unes reflexions sobre les Meteixes, 
per Josep, Alarden.—Vilafranca.—Estampa de An tón Comas.—1896. 
E n la cubierta: 1897. - 1 4 1 X 70 mm. (8.°) -102 p á g s . - 2 ptas. 

Massó Torrents (J.). 8682 
275. L a fada. Drama l i r ic en un acto. Música de E u r i c Morera . — 
Text cabala é t r aducc ió francesa liberal.—Segona edic ió .—Barcelo-
n a . - T i p . « L ' A v e u c » . — 1 8 9 7 . — 1 2 4 X 6 3 m m . ( 8 . ° ) - 6 9 p á g s . — U n a pe­
seta en Madiúd y 1,25 en provincias. 

Matas y Carré (Luis). 862 
216. Por te léfono.—Monólogo en prosa y verso .—Barce lona .— 
Tipo-l i t . de R a m ó n Riera.-1897.—165 X 90 mm. (8.° m.)—14 p á g s . — 
1 pta. 

Menéndez y Pelayo (M.). 86.04 
Discursos le ídos ante la Rea l Academia Española en la recepción 
públ ica del Sr. D . Benito Pé rez Galdós. — V . P é r e z Galdós (B.). 

&enéndez y Pelayo, Pereda, Pérez Galdós. 8.OS 
211. Discursos leídos ante l a Real Academia Españo l a en las recep­
ciones piiblicas del 7 y 21 de Febrero de 1897.—Madrid.— Est. t ip . de 
la V i u d a é Hijos de Tello.—1897.—131 X 72 mm. ( 8 . ° m . ) - 1 8 9 p á g s . 
2 y 2,50 ptas. 

navarro (Calixto) y Castel lón (Federico). 862 
218 Los charlatanes.—Juguete cómico-lírico en un acto y tres 
cuadros, en prosa, de Calixto Navarro y Federico Castel lón, mús ica 
del maestro Ruperto Chapi , representado con gran aplauso por pr i ­
mera vez en el teatro Eslava, de Madrid , la noche del 14 de Enero 
de 1897. - Madr id .—R. Velasco, imp.-1897.—[En la cubierta: Floren­
cio Fiscowich, editor.]—158 X 81 mm. (8.° m.)—30 p á g s . — 1 pta. 

t)vara (José). 8 6 2 

219. Molí de vent.—Choguet va lens iá en un acte y en vers, arreglo 
de José Ferrando de un or iginal de D . José Ovara, estrenado con 
buen éxi to en el teatro de Ruzafa, á beneficio de D . José Ferrando, 
la noche del 29 de Enero de 1896.—Valencia . - Imp. de José Canales. 
1897.—170 X 80 mm. (8.° m . ) - 2 7 p á g s — 1 pta.—De la Administra* 
•ción lírico-dramática. 
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Paso (Antonio). '862 
Sombras chinescas.—Extravagancia cómico-l í r ica.—V. G a r c í a A l v a ­
rez (E.). 

Pereda (José María de) y Pérez Galdós (Benito). 86.04 
280. Discursos leídos ante la Rea l Academia Españo la en la recep­
ción públ ica del Sr. D . José Mar ía de Pereda, el domingo 21 de Fe­
brero de 1897.—[Sobre «La novela reg ional» e l del primero, y de 
contes tac ión sobre «La personalidad l i terar ia como novelista de Pe­
reda» el del segundo.]—Madrid.—Est. t ip. de la V i u d a é Hijos de 
Tello.—1897.—186 X 100 mm. (8.° d. m . ) - 4 9 p á g s . 

Pérez Galdós (B.) y Menéndez y Pelayo (M.). 86.04 
281. Discursos leídos ante la Rea l Academia Españo la en la recep­
ción pviblica del Sr. D . Benito P é r e z Galdós , el domingo 7 de Febrero 
de 1897.—[Sobre «La sociedad presente como materia novelable» e l 
del primero, y sobre «La personalidad l i terar ia del Sr. P é r e z Galdós, 
principalmente como novel i s ta» . ]—Madrid .—Est . tip. de la V i u d a é 
Hijos de Tello.-1897.—186 X 100 mm. (8.° d. m . ) - 4 9 p á g s . 

P é r e z Galdós (Benito). 86.04 
Discursos leídos ante la R e a l Academia Españo la en la recepc ión 
públ ica del Sr. D . Jo sé Mar í a Pereda.—"V. Pereda (J . María) . 

P é r e z y González (Felipe). 861 
282. ¿Quieres que te cuente un cuento? Pues al lá v a un ciento.— 
Madrid.—Hijos de E . Hidalgo, editores.—1897.—[Est. tip. del Hospi­
cio.] — 145 X 64 mm. (8.° m.)—208 (ix prelims.), 12 sin foliar, 3 de 
índice y 1 de colofón.—3 ptas. 

Pérez Nieva (Alfonso). 863 
A g a t a . — N o v e l a . — Ilustrada por F . Gómez Soler. — Barcelona.— 
M D C C C X C V I L - V . Colección E l z e v i r i l u s t r a d a . - V o l . III . 

Redel (Enrique). 86.08 
283. Obras l i terarias. — Con un prólogo de Salvador Rueda. — 
Tomo I .—Amapolas .—Al aire l ib re .—Algo de letras.—Predicar en 
desierto.—Donde menos se piensa — Turbas y Espec tácu los .— 
Cartas de un lego.—Almanzor .—En z ig -zag .—Córdoba .—Imp. y lib* 
de El Diario.-1897.—153 X 81 mm. (8.° m.)—xvi-491 págs . (folia-
das), cinco de índice y una de erratas (sin foliar).—5 ptas. 

Riera y Ber trán (Joaquín). 8682 
Tocats de l 'ala.—Comedia humor í s t i ca en un acto, refundida y adap­
tada á l a escena catalana per J o a q u í n Riera y B e r t r á n . — V . Tocats. 

Riquer (Alexaudre de). S68 
284. Quan jo era noy (per) Alexandre de Riquer .—Barcelona.— 
«L'Avene».—1897.—129 X 77 mm. (8.°) —191 p á g s . con grabados.—» 
Tela.—5 y 5,50 ptas. 
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Ruiz y Contreras (Luis). 86.04 
285. Memorias de un desmemoriado: su autor Luis Ruiz y Contreras. 
Febrero de 1897.—Tres moradas.—[Menéndez y Pelayo.—Galdós.— 
Pereda.—La novela.—Alma y Voluntad.—El sabor de la tierruca.]— 
Madrid—S. i . , n. a. (1897).—133 X 68 mm. (8.° m. ) -64 págs.—1 
y 1,25 ptas. 

San Martín y Aguirre (1). 861 
286. Filigranas intimas. — Poesías. — Madrid. — Imp. de Antonio 
Marzo Pérez.—1897 (2).—130 x 77 mm. (8.° m . ) - P á g s . 201 y 1 de co­
lofón.—2,50 y 2,75 ptas. 

(1) F ranc i sco . As í consta en el colofón. 
(2; Colofón: «Se a c a b ó de i m p r i m i r este l i b r o t i tu lado F i l i g r a n a s , o r i g i n a l de D o n 

J o s é Franc isco San M a r t í n y A g u i r r e , escri tor va lenciano, en l a mu y heroica v i l l a 
de M a d r i d el d í a 5 de Enero de l a ñ o de l Señor , 1897, v í s p e r a de l a f e s t i v idad d é l o s 
Santos Heyes.» E n l a m i s m a hoja vue l t a se lee: «Del presente l i b r o t i t u l ado Fi­
ligranas se h izo una e d i c i ó n de bibl iófi lo de 504 ejemplares, 496 t i rados en papel 
superior b lanco, con dedicator ias espec ia les .» 

Satué (C). 867 
287. Mostaza inglesa.—[Humoradas en verso.] —(Barcelona).—[Est. 
tip. edit. de R. Sopeña.]— S. a.--(1897.)-117 X 72 mm. (8. c)—95págs-

Sierra (Eusebio). 862 
288. Botín de guerra.—Zarzuela en un acto y dos cuadros, en ver­
so, original de Eusebio Sierra, música del maestro Tomás Bretón.— 
Estrenada en el teatro de la Zarzuela la noche del 31 de Diciembre 
de 1896.—Madrid. —R. Velasco, impresor. — 1897. — 157 X 82 mm. 
(8.° m.)-43 p á g s . - U n a pta. 

Silva (José). 862 
289. ¡¡Canario!!—Humorada cómico-lírica en un acto y en prosa, 
letra de D. José de Silva y música del maestro Soler.- Sevilla.—Imp. 
de Resuche.—1897.—En la cubierta: Madrid.—Hijos de E . Hidalgo, 
editores.—167 X 94 mm. (8.° m.)-19 págs.—De la Administración 
lírico-dramática. 

Suárez Casan (V.) y Capella (Jascinto). 862 (468) 
290. Sanas y Parells.—Juguet comich en un acto y en prosa, origi­
nal de V. Suárez Casan y Jascinto Capella.-Estrenat ab gran aplauso 
en el Teatro Cátala (Romea) la nit del 16 d'Octubre de 1896. - Barce­
lona. — Francisco Badia, imp. — 1897. — 163 X 85 mm. (8.° m.) — 
24 págs.—Una pta. 

Tocats de Pala. 8682 
291. Tocats de l 'ala.-Comedia humorística en un acte, refundida y 
adaptada á la escena catalana per Joaquim Riera y Bertrán.—Estre­
nada en lo teatro Cátala, instalat en lo de Romea, durant la tempo-
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rada de 1894-95. — Barcelona. — T i p . «La Académica» . — (1897) — 
166 X 81 mm. (8.° m.) —30 p á g s . — D e la Biblioteca de «Lo Teatro 
regional». 

ürrecha (Federico). 862 
292. Maniobras militares.—Zarzuela cómica en un acto, en prosa, 
original de Federico Urrecha , mús i ca de los maestros Rubio y Este-
llés, estrenada en el teatro Es lava el dia 6 de Febrero de 18y7.—Ma­
drid . - R . Velasco, imp.—1897.—158 X 81 mm. (8.° m.)—35 págs .— 
1 pta. 

Yalera (Juan). 863 
293. Genio y figura... (novela).—Madrid.—Lib. de Fernando Fe.— 
1897.—[Madrid. -Es t . t ip. de Ricardo Fe . ] -126 X 63 mm. (8.° m.)— 
218 págs .—3 y 3,50 ptas. 

Valraar (Marqués de). 86.09 
294. Estudio his tór ico, critico y filológico sobre las cantigas del Rey 
Don Alfonso el Sabio, por el Marqués de Valmar .—Lo publica l a Real 
Academia Española . - Segunda ed ic ión—Madr id .—Est . tip. «Suceso­
res de R ivadeney ra» .—Año 1897.-Colofón.—164 X 100 mm. (4.°)— 
400 p á g s . 

Valle laclan (Ramón del). 861 
295. Epitalamio.—(Historia de amores.) [ (Pr imera parte)] — Ma­
drid.—Imp. de A . Marzo.—1897.-90 X 39 mm. (16.° m.)—108 págs . 
y 1 de índ ice . (Cinco v iñe tas . )—2 y 2,25 ptas.—De la «Colección 
Fl i r t» . 

Tela y Maestre (Mariano de). 862 
296. Don Quijote de Madrid.—Comedia en tres actos y en verso, 
or iginal de Mariano de Ve la y Maestre, estrenada en el teatro de la 
Comedia l a noch3 del 27 de Enero de 1897.—Madrid.—Sucesores de 
R o d r í g u e z y Odriózola.—1897.—En l a cubierta: Florencio Fiscowich, 
editor. -151 X 56 mm. (8.° m.)—100 p á g s . — D e El Teatro, colección 
de obras dramáticas y líricas. 

Terne (Julio). 843 
291. Los grandes exploradores del siglo x i x . — Tercera parte.— 
Obra escrita en francés por Ju l io Verne.— Versión española .—Edición 
ilustrada coa grabados. — Madrid.— Sáenz de Jubera, hermanos, edi­
tores.—S. a. (1897).—[Est. tip. de «Sucesores de R ivadeney ra» . ] — 
235 X 135 mm. (8.° d. m . ) - 5 4 págs .—1 y 1,25 ptas. 

Verne (Julio). 843 
298. U n billete de lo te r ía : E l n ú m e r o 9 .672.-Obra escrita en fran­
cés por Jul io Verne, seguida de Fr r i t t -F lace .—Vers ión española .— 
Edic ión i lustrada con grabados.—Segunda p a r t e . — M a d r i d . — S á e n z 
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de Jubera, hermanos..., ed i to re s . -S . a. (1897).—[Est. t ip. «Sucesores 
de Rivadeneyra» . ]—232 X 135 mm. (8.° d. m.)—49 p á g s . y una de 
índice.—1 y 1,25 ptas. 

Villegas (Francisco F.). 8 6 2 

299. E l bajo y el pr incipal .—Obra en cuatro actos y en prosa, basada 
en una comedia alemana, por D . Francisco F . Villegas.—Estrenada 
el día 17 de Febrero de 1897.—Madrid.—[Imp. Caños, 4.]—144 X 81 
mm. (8.° m.)—85 p á g s . — 1 pta. —De l a «Administración lírico-dra­
mática». 

HISTORIA Y GEOGRAFÍA 

Generalidades. — Arqueología—Diplomática. —Geografía y viajes. — Biografía. 
Historia. 

Arte antiguo. 913 (46) 
300. Los Maestros espaderos, apuntes reunidos por D . Enr ique de 
Leguina, b a r ó n de la Vega de Hoz.—Sevil la .—Est . t ip. de Enr ique 
Bergali.—1897.—95 X 46 mm. (16.° m. ) -226 p á g s . y una de Indice 
sin foliar.—10 ptas. T i r ada de 100 ejemplares. 

Biografía. 92 (46) 
301. Biograf ía del l imo . Sr. D . Fé l ix Sánchez y Casado (q. e. p . d.) 
por D . E . S. — C. y R. , seguido de cuatro escritos del difunto autor, 
del juicio de la Prensa cuando acontec ió su fallecimiento, y como 
apéndice, el discurso biográfico leído en la Junta general de la Socie­
dad de San Vicente de P a u l el d ía 8 de Diciembre de 1896.—Madrid. 
Imp. de A g u s t í n Avr ia l .—1897 . -128 X 63 m m . (8.° m.)—175 p á g s . y 
una de índice .—Los cuatro escritos son: Discursos para las sesiones 
de Reglamento en la Sociedad de San Vicente de Paul , sobre las t r a ­
diciones de la Sociedad de San Vicente de P a u l en E s p a ñ a . — L a s 
conferencias de las afueras de Madr id .—El ayuno y l a l imosna.—La 
Caridad en acción. 

Cuba. 9.729.1 
302. Cuba.—Pequeneces de la guerra de Cuba, por U n Españo l .— 
M a d r i d . - I m p . de los Hijos de M . G-. Hernández .—1897.—154 X 90 
mm. (8.°)—127 págs .—1,50 y 1,75 ptas. 

Fueros, privilegios. 9.46.02 + 08 
Fueros, privi legios, franquezas y libertades del M . N . y M . L . Señor ío 
de Vizcaya .—V. Biblioteca Bascongada: tomos 7 y 8.—Sección de 
Obras generales. 

Gallego (Tesifonte). 9.729.1 
303. L a insur recc ión cubana. — Crónicas de la c a m p a ñ a . - I. L a 
preparac ión de la guerra.—Madrid.—Imp. Central de los Ferrocarr i ­
les.-1897.—200 X 122 mm. (4.° m. ) -259 págs . una de índice (sin fo­
liar), con grabados y el retrato del a u t o r . - 3 y 3.50 ptas. 


